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Öğrenci Memnuniyet Anketi -  Değerlendirme Raporu

Bu rapor, öğrencilerin bölüm memnuniyetine ilişkin anket sonuçlarını kapsamlı bir şekilde analiz 
etmektedir.  Tüm  sorular  için  'Katılıyorum',  'Kısmen  katılıyorum'  ve  'Tamamen  katılıyorum' 
yanıtlarının oranları değerlendirilmiş ve %60’ın altında kalan sorular için önerilen eylem planları 
oluşturulmuştur.

Genel  olarak  öğrenciler,  akademik  ve  idari  süreçlerden  memnuniyetlerini  büyük  ölçüde  dile 
getirmiştir.  Ancak  bazı  fiziksel  olanaklar  (tuvalet  temizliği  gibi)  ve  bölümün  iş  dünyasıyla 
ilişkileri  gibi  alanlarda  iyileştirme ihtiyacı  göze  çarpmaktadır.  Bu  alanlara  yönelik  geliştirilecek 
somut eylemler, öğrenci memnuniyetini daha üst seviyelere taşıyacaktır.

Sonuç olarak, öğrenci geri bildirimleri düzenli aralıklarla toplanmalı, mevcut güçlü alanlar 
korunmalı ve gelişime açık yönler için izleme ve iyileştirme süreçleri kararlılıkla sürdürülmelidir.

1. Soru:

Yönetim öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlıdır.
Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 12
- Katılıyorum: 21
- Kısmen Katılıyorum: 21
- Katılmıyorum: 7
- Hiç Katılmıyorum: 9
Memnuniyet Oranı: %77.14

Eylem Planı:

- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. Mevcut durum korunmalı ve düzenli izleme yapılmalıdır.

2. Soru:

Öğrencilerin kararlara katılımına olanak sağlanmaktadır.
Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 9
- Katılıyorum: 21
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- Kısmen Katılıyorum: 23
- Katılmıyorum: 9
- Hiç Katılmıyorum: 8
Memnuniyet Oranı: %75.71

Eylem Planı:

- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. Mevcut durum korunmalı ve düzenli izleme yapılmalıdır.

3. Soru:

İdari personelin öğrencilere karşı tutum ve davranışları olumludur.
Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 16
- Katılıyorum: 21
- Kısmen Katılıyorum: 21
- Katılmıyorum: 5
- Hiç Katılmıyorum: 7
Memnuniyet Oranı: %82.86

Eylem Planı:

- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. Mevcut durum korunmalı ve düzenli izleme yapılmalıdır.

4. Soru:

Yönetim öğrenciyi ilgilendiren duyuruları zamanında ve etkin olarak yapmaktadır.
Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 17
- Katılıyorum: 24
- Kısmen Katılıyorum: 13
- Katılmıyorum: 9
- Hiç Katılmıyorum: 7
Memnuniyet Oranı: %77.14

Eylem Planı:
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- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. Mevcut durum korunmalı ve düzenli izleme yapılmalıdır.

5. Soru:

Öğrencilerle ilgili bilgiler doğru ve zamanında işlenmektedir.
Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 8
- Katılıyorum: 21
- Kısmen Katılıyorum: 25
- Katılmıyorum: 5
- Hiç Katılmıyorum: 11
Memnuniyet Oranı: %77.14

Eylem Planı:

- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. Mevcut durum korunmalı ve düzenli izleme yapılmalıdır.

6. Soru:

Bölümümüzün öğrenci otomasyon sisteminden ders seçimini kolayca yapabilmekteyim.
Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 12
- Katılıyorum: 24
- Kısmen Katılıyorum: 17
- Katılmıyorum: 9
- Hiç Katılmıyorum: 8
Memnuniyet Oranı: %75.71

Eylem Planı:

- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. Mevcut durum korunmalı ve düzenli izleme yapılmalıdır.

7. Soru:

Sosyal  ve  kültürel  alanlardaki  çağdaş  gelişmeler  konusunda  bize  katkı  sağlayacak

faaliyetler için bölümümüzün yeterli ortamı sağladığını düşünüyorum.
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Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 13
- Katılıyorum: 19
- Kısmen Katılıyorum: 16
- Katılmıyorum: 11
- Hiç Katılmıyorum: 11
Memnuniyet Oranı: %68.57

Eylem Planı:

- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. Mevcut durum korunmalı ve düzenli izleme yapılmalıdır.

8. Soru:

Bölümde verilen derslerin teorik açıdan yeterli olduğu kanısındayım.
Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 9
- Katılıyorum: 28
- Kısmen Katılıyorum: 18
- Katılmıyorum: 9
- Hiç Katılmıyorum: 6
Memnuniyet Oranı: %78.57

Eylem Planı:

- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. Mevcut durum korunmalı ve düzenli izleme yapılmalıdır.

9. Soru:

Bölümdeki seçmeli dersleri yeterli görüyorum.
Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 8
- Katılıyorum: 26
- Kısmen Katılıyorum: 20
- Katılmıyorum: 7
- Hiç Katılmıyorum: 9
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Memnuniyet Oranı: %77.14

Eylem Planı:

- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. Mevcut durum korunmalı ve düzenli izleme yapılmalıdır.

10. Soru:

Sınav ölçme ve değerlendirme kriterleri ile sınav sonuçları zamanında duyurulmaktadır. 

Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 6
- Katılıyorum: 20
- Kısmen Katılıyorum: 20
- Katılmıyorum: 6
- Hiç Katılmıyorum: 18
Memnuniyet Oranı: %65.71

Eylem Planı:

- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. Mevcut durum korunmalı ve düzenli izleme yapılmalıdır.

11. Soru:

Ders dışı zamanları değerlendirme imkanları (dinlenme ve ders çalışma vb.) mevcuttur.
Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 11
- Katılıyorum: 26
- Kısmen Katılıyorum: 20
- Katılmıyorum: 8
- Hiç Katılmıyorum: 5
Memnuniyet Oranı: %81.43

Eylem Planı:

- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. Mevcut durum korunmalı ve düzenli izleme yapılmalıdır.

12. Soru:
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Danışmanlık hizmetinin bölümümüzde yeterli düzeyde verildiğini düşünüyorum.
Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 15
- Katılıyorum: 22
- Kısmen Katılıyorum: 16
- Katılmıyorum: 11
- Hiç Katılmıyorum: 6
Memnuniyet Oranı: %75.71

Eylem Planı:

- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. Mevcut durum korunmalı ve düzenli izleme yapılmalıdır.

13. Soru:

Bölümümüzün iş  dünyasını  tanımada sağladığı  imkanlar  (konuşmacı  getirme, gezi  vb.)

yeterlidir.
Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 7
- Katılıyorum: 17
- Kısmen Katılıyorum: 16
- Katılmıyorum: 10
- Hiç Katılmıyorum: 20
Memnuniyet Oranı: %57.14

Eylem Planı:

- Bu alanda öğrenci memnuniyeti düşüktür. Geri bildirimlere dayalı iyileştirme yapılmalıdır.

14. Soru:

Şu  ana  kadarki  eğitim süresince  bölüm ve  yönetim kadrolarının,  ihtiyaç  duyduğumda,

yeterli desteği verdiğini düşünüyorum.
Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 11
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- Katılıyorum: 27
- Kısmen Katılıyorum: 18
- Katılmıyorum: 4
- Hiç Katılmıyorum: 10
Memnuniyet Oranı: %80.0

Eylem Planı:

- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. Mevcut durum korunmalı ve düzenli izleme yapılmalıdır.

15. Soru:

Bölümdeki tuvalet ve lavabolar yeterli sayıda olup temizdir
Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 9
- Katılıyorum: 18
- Kısmen Katılıyorum: 15
- Katılmıyorum: 11
- Hiç Katılmıyorum: 17
Memnuniyet Oranı: %60.0

Eylem Planı:

- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. 

16. Soru:

Derslikler temiz ve aydınlatma yeterlidir.
Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 10
- Katılıyorum: 29
- Kısmen Katılıyorum: 16
- Katılmıyorum: 8
- Hiç Katılmıyorum: 7
Memnuniyet Oranı: %78.57
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Eylem Planı:

- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. Mevcut durum korunmalı ve düzenli izleme yapılmalıdır.

17. Soru:

Dersliklerin ısınması yeterlidir.
Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 11
- Katılıyorum: 25
- Kısmen Katılıyorum: 19
- Katılmıyorum: 10
- Hiç Katılmıyorum: 5
Memnuniyet Oranı: %78.57

Eylem Planı:

- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. Mevcut durum korunmalı ve düzenli izleme yapılmalıdır.

18. Soru:

Derslikler öğrenci kapasitesine uygundur.
Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 14
- Katılıyorum: 37
- Kısmen Katılıyorum: 10
- Katılmıyorum: 5
- Hiç Katılmıyorum: 4
Memnuniyet Oranı: %87.14

Eylem Planı:

- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. Mevcut durum korunmalı ve düzenli izleme yapılmalıdır.

19. Soru:

Bölümün sağladığı burs/kısmi zamanlı iş olanakları yeterlidir.
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Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 5
- Katılıyorum: 19
- Kısmen Katılıyorum: 24
- Katılmıyorum: 12
- Hiç Katılmıyorum: 10
Memnuniyet Oranı: %68.57

Eylem Planı:

- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. Mevcut durum korunmalı ve düzenli izleme yapılmalıdır.

20. Soru:

Dersliklerde  elektrik  sistemi  (düğmeler,  prizler,  ampul  yatakları)  ve  ampuller  kontrol

edilmektedir.
Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 10
- Katılıyorum: 30
- Kısmen Katılıyorum: 17
- Katılmıyorum: 7
- Hiç Katılmıyorum: 6
Memnuniyet Oranı: %81.43

Eylem Planı:

- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. Mevcut durum korunmalı ve düzenli izleme yapılmalıdır.

21. Soru:

Bölümümüzün FEDEK ile akredite olmasını önemsiyorum.
Toplam Cevap Sayısı: 70
- Tamamen Katılıyorum: 17
- Katılıyorum: 28
- Kısmen Katılıyorum: 17
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- Katılmıyorum: 3
- Hiç Katılmıyorum: 5
Memnuniyet Oranı: %88.57

Eylem Planı:

- Memnuniyet seviyesi yeterlidir. Mevcut durum korunmalı ve düzenli izleme yapılmalıdır.
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Eylem Planı:

Memnuniyet Oranı %60'ın Altında Olan Sorular
13. Bölümümüzün iş dünyasını tanımada sağladığı imkanlar (konuşmacı getirme, gezi vb.) 
yeterlidir.
- Bu alanda öğrenci memnuniyeti düşüktür. Geri bildirimlere dayalı iyileştirme yapılmalıdır.

ÖNERİLER:

1. Kariyer Olanakları Tanıtım Serisi

Kamu, arşiv, müze ve akademi kariyerleri üzerine uzman konuklarla söyleşi dizileri düzenlenmeli (örn. “Müzeolog 

Olmak”, “Arşivcilik ve Osmanlı Arşivleri”).

Mezunlardan kamuya atanmış veya özel sektörde çalışan kişiler davet edilmeli.

2. Staj ve Gönüllülük Fırsatları Genişletilmeli

Belediye arşivleri, müzeler, vakıflar, STK’lar, araştırma merkezleriyle protokoller oluşturularak dönem içi veya yaz 

dönemi stajları teşvik edilmeli.

Örneğin: “Tarihi Eser Belgeleme Gönüllüsü” gibi gönüllü görevler sağlanabilir.

3. Uygulamalı Dersler veya Atölyeler

“Tarihle Dijital Hikâye Anlatımı”, “Osmanlı Paleografyası”, “Sözlü Tarih Uygulamaları” gibi kariyer becerilerine yönelik 

atölyeler açılmalı.

İş dünyasında kullanılabilecek becerilere (raporlama, metin düzenleme, veri görselleştirme) yönelik mikro eğitimler 

planlanabilir.

4. Kariyer Rehberi ve Portföy Hazırlığı

Öğrencilere özgeçmiş (CV), motivasyon mektubu ve portföy hazırlama eğitimi verilerek “Tarihçi Profiliyle İş Başvurusu

Nasıl Yapılır?” konularında destek sağlanmalı.

5. Kariyer Haritası ve Mezun Takip Sistemi

Mezunların çalıştıkları alanları haritalayan bir sistem oluşturularak öğrencilerin yön bulması kolaylaştırılmalı.




